Ponyclubruiters spelen mee in nieuwe jeugdfilm ‘Radeloos’
Op dit moment zijn de opnames in volle gang van de film ‘Radeloos’, een film onder regie van Dave Schram (Timboektoe), en gebaseerd op het gelijknamige boek van Carry Slee.  Het scenario is van Maria Peters (Afblijven, Timboektoe, Pietje Bell). 
De film gaat over een meisje Yara die verliefd is op een jongen Paco, maar haar niet ziet staan. Omdat ze in de modellenwereld werkzaam is en ziet dat iedereen heel dun is, gaat ze extreem afvallen, ook in de hoop dat ze bij Paco gaat opvallen.

In de film wordt o.a. gewerkt met paarden, omdat dit de hobby is van één van de hoofdrolspeelsters, Floor. Hiervoor is een ‘filmpaard’ gebruikt:  Apollo uit de stal van Chardon.
In één scene moet Floor galopperend voorbijkomen, en hiervoor zou een stand-in worden ingezet. Hiervoor is Daisy van Garderen uit Lelystad gevraagd, zij volgt de paardensportopleiding in Deurne en loopt stage bij de manege Lelystad. 
Voor meerdere scènes waren  paarden nodig als achtergrond en hiervoor heeft Daisy haar vriendinnen gevraagd van de ponyclub SKWL. 
Zo vertrokken op woensdag 28 mei j.l. de ponycluppers Mariska en Francien Hagedorn, Samantha van Dissel en Karin Gehring met de pony’s Rameare, Hayco, Paris en Pirosna naar de filmset in de duinen van Egmond.
Na lang wachten waren ze eindelijk aan de beurt. Gelukkig hebben de meiden wel eerst een fijne bosrit kunnen maken, het was heerlijk weer en pony’s waren superbraaf. 
De opnames waren snel geschoten, de pony’s werkten goed mee en Karin Gehring met haar pony Paris werd zelfs nog gevraagd om mee te rijden in een aparte scene! 
De scene van Daisy op filmpaard Apollo ging ook flitsend en de regisseur was supertevreden met het resultaat.
Hierna zijn de ponycluppers nog lekker met de pony’s het strand opgegaan, en na deze vermoeiende en lange dag konden de pony’s weer de trailer in en terug naar hun stalletje in Lelystad. Het was een onvergetelijke ervaring!
De film ‘Radeloos’ gaat 2 oktober 2008 in première.

